

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. René Arturo Villalta

Importancia del rubro artesanal

El artesano salvadoreño René Arturo Villalta, destaca que el rubro artesanal en el país es de gran importancia, porque además de generar empleo contribuye a generar divisas que tanto necesita el país en los actuales momentos.

Capacitan sobre Reforma Agraria

Funcionarios gubernamentales y dirigentes campesinos, reciben capacitación, para la toma de decisiones en el mantenimiento y continuación de la Reforma Agraria. Fue presentado el exministro de Agricultura de Guatemala y actual asesor presidencial de ese país, Ing. agrónomo Leopoldo Sandoval. (Inf. Pág. 21).

Invitan a charla sobre drogas

Actividades para vacaciones dedicadas a los padres de familia, ha preparado el "Programa contra el Abuso de las Drogas", coordinado por el Sr. Carlos Avilés, quien invita a hablar sobre el problema de las drogas, el próximo jueves 12 del corriente, en el Hotel Sheraton, llamando antes al teléfono 74-4903, y hacer cita previa. (Inf. Pág. 3).

Sin educación no hay democracia

La Dra. Adela Cabezas de Rosales, Rectora de la Universidad Francisco Gavidia, informa que sin educación no puede vivirse plena democracia. La educación, dice, es un derecho al que debe tener acceso todo ser humano.

Organización necesitan usuarios del MAG

Los usuarios de los servicios que brinda el Ministerio de Agricultura y Ganadería necesitan de una adecuada organización para recibir los beneficios correspondientes en el quehacer agropecuario. (Inf. Pág. 21).

Imparten cursos de capacitación

Con motivo del periodo vacacional, se está desarrollando una temporada de capacitación en el Centro Experimental de Arte y Cultura Popular de la Alcaldía Municipal de San Salvador. (Inf. Pág. 19).

Empleado del ISSS muere baleado

Un empleado del ISSS, de Santa Ana, murió acribillado a balazos en la colonia Sihuetehuacán. Era telefonista y en sus ratos de descanso, se dedicaba a la venta de billetes de la Lotería Nacional. (Inf. Pág. 45).

Avances de capacitación docente

Grandes avances ha tenido el país en materia de capacitación docente, por medio del Proyecto APRE, señala la Lic. Rosirmina Molina de Tóchez, Viceministra de Educación, luego de una gira por Honduras.

ISTU mantienen tradición de caminatas

El Instituto Salvadoreño de Turismo, mantiene la tradición de las caminatas hacia los más bellos lugares de la geografía salvadoreña, con el fin de ofrecer oportunidades de que los participantes conozcan más a fondo El Salvador. (Inf. Pág. 3).

Preocupan trabas para carnet electoral

Numerosos ciudadanos santanecos, han expresado su preocupación por las trabas que pone el Consejo Central de Elecciones, para entregar el Carnet Electoral. (Inf. Pág. 3).



Dra. Adela C. de Rosales



Lic. Rosirmina M. de Tóchez

Desarrollan un plan de casas comuna-BID

La construcción de 64 viviendas mínimas y de ayuda mutua, que desarrolla la Alcaldía Municipal de San Salvador, en la comunidad Adesco Sol de Monserrat, beneficiará a igual número de familias favorecidas.

El acto de inauguración de las viviendas fue presidido por el Dr. Luis Antonio Torres, alcalde capitalino, quien se hizo acompañar de otros funcionarios edilicios, y como invitado especial el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, ya que durante la gestión municipal de este último se planificó la obra.

Las obras de construcción se llevaron a cabo de acuerdo con la casa modelo que servirá de patrón para la edificación del total de casas que serán levantadas en el lugar.

El proyecto se realiza con apoyo del BID, y abarcará a otras comunidades que se encuentran en condiciones similares. La Alcaldía facilita los materiales de construcción y de asistencia técnica, y los interesados aportan la mano de obra mediante el sistema de ayuda mutua. Dijo el alcalde capitalino Dr. Torres.

Interés ganadero en el pasto y engorde

Ganaderos interesados en conocer aspectos técnicos y financieros del Proyecto de Repasto y Engorde de ganado en corral, del Banco de Fomento Agropecuario (BFA), participaron en una jornada divulgativa organizada por CORSSALDE.

El aspecto técnico fue desarrollado por el ingeniero agrónomo Oscar Rolando Zuñiga, experto del proyecto ganadero del BFA con experiencia en manejo de hato de novillos de engorde, en las zonas occidental y norte del país.

La línea de crédito específica fue abordada por el licenciado Mariano

Bonilla, técnico del BFA; quien explicó las facilidades que esta institución brinda a los ganaderos para implementar este proyecto productivo.

Al evento asistieron pequeños y medianos ganaderos, representantes de cooperativas, médicos veterinarios, agricultores y estudiantes universitarios. Todos manifestaron interés por conocer a fondo el desarrollo de la ganadería en corrales, su rentabilidad y los promotores de la solicitud, contratación de créditos que otorga el BFA, a través de CORSSALDE.

Al inaugurar el evento, el licenciado

—Pasa a la página 35—

Efectivo intercambio Israel y El Salvador

Una delegación de jefes de Redacción de Centro América, se encuentra en Israel, conociendo sus adelantos tecnológicos y la cooperación técnica de ese país para con Latinoamérica, invitados por ese país.

El jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, Prof. Rosalío Hernández Colorado, participa en dicha delegación que visita Israel, al ser invitado especialmente por el embajador de dicho país en El Salvador, Sr. Aryeh Amir, quien esta de vacaciones en

Tierra Santa.

Este tipo de intercambio cultural y periodístico, lo viene efectuando Israel desde muchos años, como un gesto de buena voluntad y de cooperación de los gremios periodísticos de Latinoamérica, con el objeto de promover su ayuda y cooperación en otros campos que Israel ofrece y da a la región.

Para el caso, al país han venido muchos maestros israelitas a capacitar a instructores, promotores sociales de

—Pasa a la página 35—

Editoriales

Crítica situación del servicio eléctrico

Una condición gravísima, como ha sido calificada por los directivos de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, se encuentra el suministro de energía eléctrica en el país, por causa del mayor sabotaje realizado en importantes líneas de transmisión, de parte de la subversión. (Editorial Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Reunión de Cancilleres C.A.

(Sábado 10 de Nov. de 1962). La Cancillería ha confirmado que el próximo lunes 12 del corriente, se reunirán aquí los cancilleres centroamericanos. La reunión ha sido convocada, a raíz del anunciado retiro de Guatemala de la Organización de Estados Centroamericanos (ODECA). Ya confirmaron su asistencia Guatemala, Nicaragua, Costa Rica y Honduras.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-34
- Hermano Pablo / 16
- Cartas a María / 20
- Su Salud / 34
- Agrícola / 38-43
- Horóscopo / 47
- Deportes / 48-51
- Cómicos / 52-54
- La Cámara / 53
- Platillos / 53
- Clasificados / 56-64
- Tips de César Torres / 64
- Chines / 65-71
- Indicador / 68



SEMINARIO CONTABLE. El Lic. Manuel Antonio Escobar Chávez, derecha, felicita a uno de los asistentes al seminario organizado por la Aso-

ciación de Contadores Públicos de El Salvador, clausurado con éxito. Observan el Lic. Rafael Muñoz Chávez y CPC Joel Humberto Valiente, dirigentes de la Asociación.